

南臺灣首座軍事主題特色遊戲場啟用 黃偉哲：歡迎到精忠公園挑戰軍事遊戲

撰文：林大為

照片來源：公園管理科

位於臺南市東區南紡購物中心對面的精忠公園，是南臺灣首座以軍事元素為設計靈感的特色遊戲場。市長黃偉哲 114 年 4 月 23 日主持精忠公園特色遊戲場啟用典禮，這是他任內第 56 座特色公園，努力在各區建置公園綠地及遊戲場，讓家長帶著孩子方便出外放風，也透過各式各樣的主題特色，增加親子互動的趣味性。



照片 1、黃市長主持軍事主題特色遊戲場啟用典禮

黃偉哲市長表示，中華東路與平實路交叉口的精忠公園所在地，係為早期的平實營區，是陸軍五四工兵群駐紮營區，緊鄰的精忠三村則為陸軍眷村，都市用途重劃後成為面積約 1 公頃的公園用地。為打造一座滿足兒童遊憩及鄰里民休閒需求，經過多次座談廣納公民意見，有了如今一座南臺灣首座軍事特色遊戲場。

工務局表示，黃偉哲市長許諾在臺南成長的孩童都能有歡樂的童年，積極推動 37 區特色公園遊戲場。精忠公園係工務局投入 1,500 萬元，將原屬陸軍五四工兵群

駐紮營區的公園用地，發揮在地原有營區文化發展史，建構「五百障礙挑戰」的軍事主題特色遊戲場，包括多功能工兵堡壘遊戲丘、軍事涵洞、迷走跳樁、小小工兵沙坑遊戲區及五百障礙闖關遊戲區等特色遊具，讓孩子們在遊戲挑戰中盡情探索五感，激發創意力及協調力，更增進親子間的甜蜜互動。

公園除了有大面積綠地、無障礙遊戲路徑及多功能座椅，園區內配置適當遮陽、避雨及景觀照明設施，不同年齡層的民眾都能在精忠公園找到舒適的休憩空間。



照片 2、市長與小朋友一起體驗新遊具

臺南市府持續催生因地制宜又符合民意的特色公園，工務局投入約 6 億 1,400 萬元經費，陸續於溪南、溪北建置 74 座符合孩童需求的特色遊戲場，其中完工已有 56 座，期將臺南市建構為宜居安樂、親子共融的幸福城市。

工務局表示，這項新措施有效監控違規車輛行為，透過監視器和車牌辨識系統的結合，同時保障個人資料和隱私的安全，將更有效地識別和懲處違規停車等交通違規行為，進而優化公園使用安全無虞。

工務局強調，依據臺南市公園綠地管理自治條例第九條規定，公園內禁止駕駛或違規停放車輛，違反者將處以新臺幣 1200 元至 6000 元罰鍰。工務局在有限人力下，加強取締，112 年間就取締了 488 件車輛違規闖入案。但仍無法有效的防治，因此將採用科技執法協助，確保臺南公園的環境與遊憩品質，呼籲民眾珍惜百年歷史的臺南公園環境，共同愛護遊客入園的品質。